Jemosepcna MatemaTtuka, 4 knacc

JEMOHCTPAIIMOHHBIM BAPHAHT
MIPOBEPOYHBIX MATEPUAIIOB IS TPOMEKYTOUYHOH aTTEeCTAIlMH 00YJaroIIuXcsl 4 KJIacCoB
B (hopme CemeiiHoro oopazoBanus u CamooOpa3oBaHUs
o MaremaTuke

Ha3nauenue IeMOHCTPAIlMOHHOTO BapHWaHTa 3aKII0YaeTcss B TOM, 4YTOOBI JaTh
BO3MOXXHOCTh COCTaBUTh MPEJICTABICHUE O CTPYKType paldoThl,  KOJHWYECTBE
3a7laHui, uX GopMe, YpOBHE CIOKHOCTH.

Cneuunduxanus

e Bce 3amaHns HOCAT 3aKpBITBIN XapakKTep.

e KoymmuecTBo 3a/1aHMil B IEMOHCTPAIIMIOHHOM BAPUAHTE COBIIAJIAET C
KOJIMYECTBOM 3a1aHuii B artectarun. [Ipexycmorpero 15-20 Bompocos.

e [luceMeHHBIX pabOT HE COACPIKUT.

ConepxaresibHbIe pa3ie/ibl IPOBEPOYHON padoThI
(4TO yyamuics J10JI2KeH YMeTh JeJIaTh B paMKax NpeaMeTa u3yueHus )

BrimonnasaTe npsiMoii 1 o6patHbii cuét B nmpeaenax 10000.

YMeTh pacnpeenuTh YKciia Ha TPYIIbI 0 3aJaHHOMY IIPU3HAKY.

VYmeTs CpaBHHUBATh BCJIMYHHBI, NCIIO0JIB3Ysd OCHOBHBIC CIMHHUILI U3SMCPCHUA U
COOTHOLICHUSA MEXIY HUMHU.
VYMeTh BBITIOIHATH CJIOKCHHEC, BBIYMTAHUE, NCJICHUE U YMHOXKCHUC.

VmeTs yCTaHaBJIWBATh IMOPAJOK BBIIIOJTHCHUA I[CﬁCTBHfI B YHCJIOBBIX BEIPAXKCHUAX CO
cKoOKaMHu U 0e3 CKOOOK. HaXO,Z[I/ITB 3HAYCHUEC YHCIIOBbIX BBIpa)KGHHfI.

VYMeTh UnTaTh U 3al0JIHATh AuarpaMmbl, HHTCPIIPETUPOBATh JAHHBIC JUarpaMM.

YMeTh peuIaTh TCKCTOBBLIC 3aa4r apI/I(i)MCTI/I‘ICCKI/IM CIocooom

YMeTh pas3iniaTb 00BEMHEBIE TCOMCTPUUCCKUC (1)I/Iryp]51, OIIpCACIIATh UX
MCCTOIIOJIOKCHUEC B ITPOCTPAHCTBE, BBIYUCIIATE UIMHY, HIUPUHY, BBICOTY (1)I/Il"yp

YMeTh BBIUUCISTH IEPUMETP, PUCOBATH (PUTYPHI 3aJaHHOTO MIEPUMETPA.

YMmeTs HU3MCPATH OTPC3KHU.

YMeTh BEIUHCIATH ILIONMIAIb TCOMETPUUICCKUX (1)I/Il"yp
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TecToBblE 3aJaHNA

3amanus ¢ 1 mo 8
1. Kakoe u3 unicen HauMeHblee? YKaxKUTe ero HoMep.

1) 3421 2) 3412 3 3124 4) 3142

2. YKaxu HOMep OTBETa, I BEIMIUHBI BpeMeHU: 5 MuH, 17 ¢, 6 4, 51 ¢, 43 MUH - CTOST B
nopsifike yObIBaHUS MX 3HAUCHHM.

1) 17¢, 51¢, 5 mun, 43 MuH, 6 4
2) 6 u, 43 mun, 5Sw™muH, 5lc, 17c¢
3) Smun, 64, 17 ¢, 43 muH, 51 ¢

3. PeOsTa oot eenue urcia 35260 Ha 20 u 3anucany otBeThl. KTo 1anm BepHbIi oTBET?
3anuiy B ToJie A7 OTBETa UMs Manbuuka (B popme MIMeHuTensHOTro najeska), KoTOpbli fat
BEPHBII OTBET.

OtBet JIuMbl 17

Otser Koy 1763
OtBet Mapka 2763
OtBet Unbu 6327

OTBeT: BEepHbIN OTBET Al

4. I'puiia 3aaymMan 4uciio, yBEJIHMUYMII €ro BABOE, K pe3yibTary npubdasui 37 u nomyuui 337.
Kakoe uucino 3agyman ['puma? Ykaxxu HoMep BEpHOTO OTBETA.

1) 337 2) 299 3 150 4 5
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5. UeTBepo y4eHMKOB OTBEUYaJIM Ha BOIIpoc yuuTensi: «Kakoe AeficTBIE HYKHO BBIITOJIHSATD
TPETHUM B YUCIIOBOM BhIpaxkeHnu: 640 — 80 : 5 + 120 * 2?7»

OTBeTHl YYEHUKOB:

[Ters: JIETICHUE
Omnst: CJIO’KEHUE
Kupa: BBIYUTaHUE
Huma: YMHOXKEHHE

Ko BBIMOIHII 3a1aHKe BepHO? 3amuIny B moJjie ajisi oTBeTa umMs (B popme MEHUTETBHOTO
najexa) ydeHUKa/ydeHHUIIbl, KOTOPBIH Jall BEPHBIN OTBET.

OrtBerT:

6. Jlns mpa3gHMKa Kynuiid mapsl TpEX mBeToB. Ha nuarpamme mokasaHo, CKOJIBKO IapoB
KaXXZI0ro OBE€Ta KYIIUJIN. PaCCMOTPI/I AuarpaMmy U OTBETH Ha BOIIPOCHI. OTBeT 3aIiIIIx B TI0JIE
JIs1 OTBETA. 3HaKHn nNpenrMHaHnuAg HE CTaBb.

KpacHble |
CHUHUNe ]
Genvie |
0 10 20 30 40 50

Yucno wapos (LWTyK)

A) CKOJIbKO KyIUJIU O€NbIX U CHHUX I1apoB? OTBET:
b) BepHo 11, 4TO CHHMX IIapOB KYMUJIM Ha 5 OoJible, yeM KpacHbIX? OTBeET:

7. Heo6xomumo pa3noxuth 750 GaHOK BapeHbs B OOJIBIITNE U MAJICHBKHE KOPOOKH TaK, YTOOBI
HU OJHOM OaHKM HE ocTanoch. bombinas kopoOka Bmernaer S0 6aHok, ManeHbkas — 23. CKOJIbKO
MOHAI00UTCS OOJBIINX U CKOJIBKO MalIeHbKHX KOpoOoK? B 0TBeTe yKaku KOJIMYECTBO OOJIBIITNX
Y MaJeHbKUX KOPOOOK, 3HAKHU MPENUHAHUS HE CTaBb.

Otger: bonbmx KOpoOOK — , MaJICHbKHX KOPOOOK —
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8. Ilokymarenb XO4eT OIIATUTh B Mara3uHe MOKyNnKy cTouMocTbio 1500 py6reit 6e3 moxydeHus
cAaudu. Y HEro eCTb TaKUe JICHbIHU.

R
il
by

Y

OnuH cnioco0 orutatkl 6€3 cauu y)Ke 3amucad B Tabauie. YKaxH emé Tpu crmocoda oriaThl
MTOKYITKH, KOTOPBIE MOT MCITOJIB30BaTh IMOKYyIATeb. J{JIs 3TOT0 3amuinm B TaOJIUIe Ha
MEPECCUYCHUH CTPOKU «BaHKHOTBI» co cToNOIoM «KoJMm4ecTBO OaHKHOT» YHCII0, 0003HAYAOIIee
KOJIMYECTBO OAHKHOT OIPEICIICHHONH CTOMMOCTH TS KaXKIOTO CIToco0a OIuiaThl (B MECTe, TIe
CTOMT IIPOYEPK, HUYETO HE CTaBh — ITO 3HAYUT, YTO JaHHBIC OAHKHOTHI B JAHHOM CIIOCOOE He

HCIIOJIB3YIOTCS).
KoauvecTBo 0aHKHOT
BankHOTHI
[TepBriii cioco6 | Bropoii cioco6 | Tperuit cnoco6  [UerBEpThiii criocod
1000 pyOmneit 1 - -
500 pyOmneii 1 -
100 pyGuieit - -
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Saganuda ¢ 9 mo 17

9. I3 1BYX TOPOJIOB HABCTPEUY APYT APYTY BHIILIN ABa moe3aa co ckopocthio 110 km/a u 120
KM/4. Uepe3 Kakoe BpeMs OHU BCTPETATCA, €CITU paccTostHue Mexay ropogamu 920 km?

1) 3 yaca
2) 4 qaca
3) 5 wyacos

10. JIyist mKoJIBI KYIHAITH 7 KOMIDIEKTOB yueOHUKOB, 3arutatuB 7070 p. Oka3anock, 9To HY>KHBI e11é
TpH TakuX KoMiuiekTa. Ckosbko pyoselt 3amnatuii Bee 10 kommiiekToB?
VYkaku HOMEp NMPaBHIILHOTO PEHICHHUS H OTBETA.

1) |7070:7=1010 (p.)

Otger: 1 xomrutekT yaeOHMKOB cTouT 1010 pyOeit

2) |1) 7070:7=1010 (p.)

2) 10103=3030 (p.)

Otser: Tpu xomriekta yaeOnukoB crout 3030 pyOueit
3) [1) 7070:7=1010 (p.)

2) 7+ 3 =10 (tur.)

3) 1010=10= 10100 (p.)

OtBet: Bce xommiektsl yaeounkoB ctosat 10100 pyGneit
4) (1) 7070 :7=1010 (p.)

2) 1010: 2 =2020 (p.)

Otser: /IBa komrmuiekTa yaeOHukoB crout 2020 pyoieit

11. ViBan yuTaet kHUTY, B KOTOpOoi 320 cTpanuil. EMy ocTanoch nmpodectb 4eTBEPTh KHUTH.
Ckonpko ctpanul] MBaH yxxe npounTan? YKa)xu YMCI0, 3HAKU MIPENHHAHUS HE CTaBb.

OtBer: CTp.

12. Ykaxxu Homep (uUrypsbl, 0 KOTOPOl MOKHO CKa3aTh: «IJTa (purypa pacmolioskeHa crpaBa OT

\

1) 2) 3) 4)

C(bepLI, CJICBA OT KOHYCa».
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13. U3 npeu10’)KeHHBIX BapUAHTOB BBIOEPH TOT, TJI€ yKa3aHbl BO3MOYKHBIC UIMHA U IIUPHHA
IPSIMOYTOJIbHUKA, [IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 24 cM.

1) muHa = 7 oM, IUPHHA = 5 cM

2) nvHa = 6 cM, upuHa = 4 cM

3) wmHa = 8 cM, mupuHa = 3 cM

14. Kocrs B3su1 2 Ky6a ¢ pedpoM 5 cM, IPUIIOKHI TPAHSIMH APYT K APYTY U TPHKIICHIL.
[Tonyuwiics napasiesenumen.

Uemy paBHBI AJIMHA, IMPHUHA U BBICOTA MOIYYMBILErocs napauienenuneaa’? YKaxu HoMep
MIPaBUJIILHOTO OTBETA.

1) 5cm,5cem, 5cem

2) 5cm,5¢em, 10 em
3) 10cm, 10 cm, 10 cm
4) 10cm,10cm, 5cm

15. Cone 6bUIO0 MOPYUEHO U3MEPUTH IITUPHUHY IIKOJIBHOTO Kopuopa. OHa 3amucana YucioBOe
3Ha4YeHUE — 6, HO 3a0bLTa yKa3aTh €AWHUIIB U3MEPEHHs. B Kakux eMHAIIAX AeBOYKA MOTJIa
W3MEPHTH MIUPHHY KopHaopa?

VYkaku HOMep MPAaBHIBLHOTO OTBETA.

1) B KmIOMeTpax

2) B MHJUIEMETpaXx
3) B Merpax

4) B caHTHMETpax

16. I'oma MoskeT 3anucarh Ha IUcK uHpopmaruo oobeMoM He Oosbine 130 M6. OH xouer
3anucath 6 cepHil cepualia u CTOJIbKO ke cepuit MynbTduibMa. Ha cepuro cepuania Hy»KHO
npumepHo 20 M6 nmamsth, Ha ceputo MyasThuibMa — 1 MO. Octanercs nu Ha AUCKE MECTO?
(M6 wiu MerabaiT — eJMHUIIA JJIMHBI 3a1kcy). Hanumm 1a Wid HeT B IOJIe I/ OTBETA.

OtBerT:
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17. Tlecounuiia Ha AETCKOM TUIOIIAIKE UMEET PopMy KBajpara co CTopoHoit 2 M. B Heé Hamo
HaCBINAaTh Mecok 1o 70 Kr Ha OJIMH KBaJpaTHBIN METp IIomaay. XBaTut ju 250 KujiorpaMmmoB
reckKa JJIsl TOM MeCOYHUIbI? YKaXu /ia Ui HeT B T0JIE JUIsl OTBETA.

OrtBerT:

18. Muma u3mepit JJTUHY CTOpOHBI MHOTOYTOsIbHHKA BC 1 momyuwmn 7 cM 2 mm. Beipasu sty
BEJIMYMHY B MUuIUMeTpax. OTBET 3alMILU YUCIOM, TOUKY HE CTaBb.

B C

OtBet: BC = MM

19. JInmuna cTopoHsI KBagparta - 4 M. Beioepu, kakoil mpsMOYTroJILHUK Oy/IeT UMETh TaKylo e
wIonaas?

[IpsmoyronpHUK A — AjiuHa 8 M, IIUPUHA 2 M

[Ipssmoyronsuuk b — ymmna 5 M, mupuHa 3 M

20. Mpa xynuia B MOHEIEIbHUK CIIMBHI U MIOJIOBUHY ChEJla B TOT e JIEHb C APY3bsiMH. Bo
BTOPHUK OHA CheJjia MMOJIOBUHY OT OCTABIIUXCS CIUB. B cpeny oHa 3arnsHyna B MakeT U yBUAeNa
B HEM 4 CIIUBBI.

Ckonpko cnuB 06110 y VpbI B MOHEACTBHUK?

OTBeT 3anmuim YHUCJIOM, TOUYKY HC CTABb.

OtBerT: IIT. CJINB
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TaﬁJmua K 3aJJaHUSAM C BLIﬁOpOM OTBE€TAa U KPAaTKUM O0TBETOM

Howmep OtBer

3aIaHAS
3

2

Konsa

3

Kupa

A)55, B)aa

15,0

OO | O O B WO N[ =

KonnuecTBo 6aHKHOT

BbaHkHOTBI
[TepBsiit ciocod | Bropoii cioco6 | Tpernii crioco6 | YeTBEpThIii criocod

1000 pyo6meit 1 - 1 -
500 py6neii 1 3 - 2
100 pybneii |- - 5 5

9 2

10 3

11 240

12 2

13 1

14 2

15 3

16 na

17 HET

18 12

19 [IpsiMmoyronpHUK A

20 16
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